

Его зовут Алексей, ему 21 год, ее зовут — Нелли, ей 24. Они живут вместе и занимаются любовью уже 3 года, все бы ни чего, но они являются родными братом и сестрой.

Все началось с того, что Алексей, неожиданно для себя понял что любит свою сестру, но не как родственницу, а как любимую девушку. Нелли симпатичная девушка она не высокого роста, у нее милое лицо, красивая грудь второго размера, стройные ножки и немного полноватая попка. Алексея полностью захватила эта любовь, сначала он пытался бороться с этим, т. к. понимал, что это не правильно, но тем не менее влюблялся в сестру все больше и больше. Позже он решился на опасный шаг — совратить ее.

Однажды, когда Алексей узнал, что родители собираются на дачу с ночевкой, а их не берут с собой, он понял, что это шанс. Настало утро, когда они остались одни. Алексей проснулся и услышав, что сестра возится на кухне решил не откладывать задуманное, и пошел к сестре. Зайдя на кухню, он поздоровался, она ответила ему тоже самое. Алексей подошел к Нелли, моющей посуду, сзади и обнял ее. Сестра ни как не отреагировала, т. к. они и раньше обнимались. Но потом Алексей стал нежно целовать ее шею. Нелли отстранила шею от его губ, и спросила что на него нашло? Алексей стал объясняться ей в любви, на что она ответила, что он с ума сошел и у них ни чего быть не может. Тогда Алексей развернул ее лицом к себе и начал целовать ее в губы, Нелли не отвечала, а на оборот отвернулась от него. Она вырвалась у него из рук и побежала в свою комнату, по пути крича, что все расскажет матери. Только она вошла в комнату и уже хотела закрыть дверь, как Алексей ворвался туда.

Он захлопнул дверь и пошел на нее. Нелли стала умолять, что не надо с ней ни чего делать, что этого не должно быть, но Алексей толкнул ее и сестра упала на кровать, тут же она попыталась встать, но ее брат не дал ей шанса. Он сказал, что если она сделает все как он скажет, то он не будет ее бить, а если она будет сопротивляться, то он избьет ее и все равно трахнет. Сестра согласилась, боясь, что может серьезно пострадать. Для начала он стал целовать ее в губы, ее пришлось отвечать. Потом он склонил ее к миньету, Нелли взяла в рот его член и нехотя стала сосать, брат ударил ее по голове и сказал, что б она лучше сосала, она стала глубже засасывать его член. Сама того не понимая, Нелли стала возбуждаться и вскоре делала миньет, как делала бы с любимым человеком. Алексей очень сильно стал возбуждаться от этого, кроме того мысль об инцесте давала больше пикантности. Не в силах сдерживать себя он повалил сестру на кровать и стал снимать с нее сарафан. Нелли возбужившись, стала ему помогать. Когда сарафан был снят, Алексей начал целовать ее грудь, о которой мечтал.

Нелли это очень нравилось, она стала извиваться под ним. Алексей, продолжая ласкать грудь сестры, засунул руку в трусики сестры. Ее киска была уже мокрая. Он снял с нее трусики и припал губами к ее киске, исследуя языком ее промежность, Алексей делал очень приятно сестре, она стонала, подмахивая ему. Затем, Алексей вошел в нее, Нелли была в восторге. Они стали сношаться в быстром темпе, оба были очень возбуждены и оргазм обоих был близок. Первой, с громким стоном, кончила Нелли, а брат, сделав пару фрикций, вытащил член из киски и кончил сестре на животик. После небольшой паузы они продолжили заниматься сексом. Алексей и Нелли получили много оргазмов в в тот день, и кончив последний раз, лежали на кровати без сил. Через некоторое время Алексей спросил ее, расскажет ли она

родителям о их близости? Нелли ответила, что не будет им ни чего рассказывать, еще она сказала, что это был лучший секс в ее жизни и они хочет, что бы их интимные отношения продолжались. Брат поцеловал сестру и сказал, что очень рад этому.

Так, брат и сестра стали любовниками.

Это мой первый рассказ. Желающие помочь в развитии творчества добавляйтесь ко мне вконтакте: id120605002